VE U Bbl‘-ll/lTA%igi

TESbHbIX W
ENbHbLIX YACEN

,A

-~ TAJIKMHA AJUUTA OJIETOBHA
Y4aurenp MaTeMaTUKN

y )
- ,?) = 0 I'Y3 «dC-PLI «/letckme IroHbBI»

e

)

ol



/T CJIEJOBAHUA:

3HaeInn JImn

TEI? IIpoBepsn cebs

BriBo 1 o0O1Iee \
IIpaBUJIO IIPU
CJIO>KeHUM U

BbBIUYMTAHMUMA
Berumranmue YT0 TaKkoe

parMoOHaTbHbBI MOZIYJIb Ymciia?
X 9CeT

Kak cj10KmuTh

panoHaJIbHbIE
upcsia?



2 ==
&

TOJIOKUTEIbHOE 11 UTO TaKl=—=

CDABHUTD ITOJIOXKUTEIbHBIE U
ATeJIbHBIC UlciIa?



POBEPb CEES !

ITOJIOKUTEJIBHBIE 11 BCE

Ke BO3pacTaHI.
OJIOXKM VIX B ITIOPSAJIKe YOBbIBaHVIA.

CpaBHu norapHo 311 ymcia. (O0bscHU
[I0YeMY ITOCTaBWJI TaK 3HaKV CpaBHEH)






onoaubl '

YYUIOCH?
1 IIOIIPOOYVI BBIIIOJIHUTD

“1ape Bcerga

SRR A VA



—

aluMoHanbHbIe Yucna.

bHBIE M OTpUIlaTeIbHbIE YMCIIA,
BITH IIPEACTaBJIEHBI B BU/IE
OBIKHOBEHHOM APO001, Ha3bIBAIOTCSI
IIVIOHAJILHBIMM UMCJIaMM : Y5, 7/s, 5/s

CTOsIHMeE OT TOUKM, M300paykaro1iert umciio, 1o 0
piBaeTcss MO/VYJIEM umnciia n Bceraa
0’KMUTEJIbHO, KaK JIro0oe paccrossaue. Moaysin
00603HavaroT AByMs uepToukamu: |5|=5; |-5|=5;

m ) | = 0; Moaysiv IpOTHMBOII0I0OKHBIX YMCeJl
PABHDbI:

= |-6]=]6]



WOHAJIbHbIE YACITIA :

OJIbIIIC, TEM IIPpaBE€€ OHO JICJKMUT

aK BbI lyMaeTe II0¥eMYy CTpeIOUKY Ha
JIOBOVI IIPSIMOVI PUCYIOT TOJIBKO cIIpaBa?
OaHAJIM3MPYM U IIOCTaparicsi 00bSICHUTH);
OBETYVICsI C TOBapMIIIEM.

\

5. MI300pa3m Ha UM CII0BOM OPSAMOV TOUKaAMU
qyciia v Ha3oBu ux monyyam: 1 -4;4 v - 4;

36mM-3,6;-5mu-3;



6). Cnoxutb Mmoaynu Yicen:
(-3,5)+(-4,8)=-(3,5+4

2. A 4TO nNnpouncxoz
3Hakamu? 6 + (-2)




/TKA OTAObIXA

OJIBHMK

| KPeIIKO, He JICHVICh.
pBIBaeM Mbl HaKOHeIl.
OHYIDUIACh. 1Bl MoOJIOIeIT!
1abaaom Brewnuil 6ud eeomempuneckux guayp.)




[Mpy cnoxeHnn yncen c pe
pe3ynbTaTta coBnagaeT co
MoAyJlb KOTOPOro oonbLie,

onpenenseTca AEUCTBUEM E

OO0BsicHM, KaK ObLIN
(-17)+7=-(17-7) =-
12+ (-20) =

3aluIm pe
1). (3) +5=... ;.
4). (-22) + 33 = ...




30U PELLLEHUA !

1). 2
2). 3
3). %
1). 11

5). 4 _
cocenry,



DPUTM CIOXXEHMUSI.
HO COOBPA3UTL:

UNCJIA «JIP
3HAKM OOVHAKOR

ITocTraBUTBH y pe3ysibTaTa 3HaK

B
TOT 2K
CJIOKT
YMCeJL

3+7=10

| IIpUMepbI:
m 5+8=.. (-5)+(-11)=...
(-81)+(-0,7) =...

a (2)+(-8) =..

s (-49) + (-13) = ...

Peri mpumMepsbr:

(-2) + (8) = ...; 3,5+(-10) =...
18 + (-5,7) = ...

(-11) +5 = ...



IME PALLMOHAIJIbHbIX
HUCEIN.

Beramnranme Mc
UrcioM, mpoTMBC

JIO2KEHVIEM C UMMC/IOM
BOIIOJIO?>KHBIM. Kpa KO MO2KHO 3a4IIMnCaTb TadkK .

) =10 + 3 =13;
1yca Iepej 9MCcJI0M IIPeBpPaTUIINCh B ILIIOC:

"HOTpenf emMcsi: 2-(-7) =...
-10-(-15 =-10+15=15-10 = 5;-
-25-(4)=-25+4=-21



Ecnu nepea quc (
3Haka (- -) vnum (

Bunmo, '
pa3sHBIX




BOe pelueHune

N
Il
1

N

Q1
Il
+

N

0] |

IIPABMJIBHO!  MOJIOIIBI!



yaTtenbHbIXA BbIBOA U oDLUee
BUJIO NMPU CJTIOXKEHUN Y
| paLlMOHANbHbIX YUucern.



TPUMEPbI CAM:

21+ (-8)=...; - (+15) =
10 + (-16) =...; -(-9)=.
-7-(-15)=...; -13 + (- 18)—
-49 + ( - 10)—
-15-(- 21)
-(+10)



pereHme!

)U OTBETbI U OTBEThI
ocefa no napre:

7 = 10
8 = 11
9 = 31
10. =-59
Bl = 6
7 - -4
MOJIOLIBI!



3agayvy v nonpoodyem
HHble NPUMepbLI,

b3yA Te XKe npaBunas:
5-(-8)+(-12)

=5 +8-12 -5 +17-

=27+ (-22) 27 22 =




UTor ypoka:

JIVICh Ha HallleM ypoKe?
aITy IIOICKa3KI?
APYIY B CJIOKHBIX

I CyMeJIV OLIeHUTB paboTy cBoero cocena?
IO HOBOI'O BbI Y3Ha/IV Ha YpOKe?

OIIPOOYVITE OLIEHUTh CaMOT'0 ce0s1, cBoe
eHvie

= /. YTO He IoIy4YmwIocs U Ioyemy?

8. Jloma mompoOyviTe BBITIOJTHUTH aHAJIOTVYHBIE
3agaHmd!

m JI BJIATOHAPIO BAC 3A YPOK! MOJIOALIbI!



